

2.3 OTROS

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO

Corrección de errores al Decreto 58/2007, de 17 de mayo, de modificación de la estructura orgánica de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico, así como de modificación parcial de las relaciones de puestos de trabajo de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico y del Servicio Cántabro de Empleo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 105, del jueves 31 de mayo de 2007.

Apreciados errores en el Decreto 58/2007, de 31 de mayo, de la estructura orgánica de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico, así como de modificación parcial de las relaciones de puestos de trabajo de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico y del Servicio Cántabro de Empleo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 105, del jueves 31 de mayo de 2007, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 7763 segunda columna, penúltimo párrafo, donde dice: "Jefe de Negociado de Patrimonio y Registro", con la siguiente descripción: F; C/D; 18; 10.111,10; CA/CGAU; AF: 3, 13; S; II; CM; GC.", debe decir: Dependiendo del Jefe de Sección de Personal y Régimen Interior, se crea el siguiente puesto de trabajo: "Jefe de Negociado de Patrimonio y Registro", con la siguiente descripción: F; C/D; 18; 10.111,10; CA/CGAU; AF: 3, 13; S; II; CM; GC."

En la página 7764, segunda columna, en el Servicio de Apoyo Técnico y Planificación Industrial, donde dice: "Se modifican los siguientes puestos:", debe añadirse el siguiente texto: "Puesto 374 "Técnico Superior", se suprime la formación específica, manteniendo su descripción."

En la página 7766, primera columna, donde dice: "SERVICIO DE INSPECCIÓN Y SEGURIDAD INDUSTRIAL", debe decir: "SERVICIO DE INSPECCIÓN Y SEGURIDAD".

En la página 7767 primera columna, tercer párrafo, donde dice: "Se modifican los puestos 4289 Jefe de Sala, 3755, 3756, 3758 "Técnico Operador" y 3759, 7842, 7843, 7844, 7845, 7846 "Técnico Auxiliar Informático", que añaden el área funcional 13.", debe decir: "Se modifican los puestos 4289 Jefe de Sala, 3759, 7842, 7843, 7844, 7845, 7846 "Técnico Auxiliar Informático", que añaden el área funcional 13.

Los puestos 3755, 3756 y 3758 Técnico Operador (T), cambian su denominación por la de Técnico Auxiliar Informático, eliminando el complemento de productividad fija por turnicidad."

En la página 7768 primera columna, décimo tercer párrafo, donde dice: "Se modifican los puestos, 4864, 4866, 4867 y 4868 "Técnico de Seguridad en el Trabajo"..."; debe decir: "Se modifican los puestos: 4863, 4864, 4866, 4867 y 4868 "Técnico de Seguridad en el Trabajo"..."

Santander, 21 de junio de 2007.—El consejero de Presidencia, Ordenación del Territorio y Urbanismo (p.d. decreto 6/2007, de 14 de junio) el consejero de Obras Públicas y Vivienda, José María Mazón Ramos.
07/9538

3. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA**CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO****Servicio de Contratación y Compras**

Relación de expedientes adjudicados durante el mes de mayo de 2007

Publicación de expedientes adjudicados por este Gobierno de Cantabria durante el mes de mayo de 2007, a los efectos previstos en el artículo 93 de texto refundido de la Ley de Contratos para las Administraciones Públicas.

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACION DEL TERRITORIO Y URBANISMO

Desde el 01 de Mayo de 2007 hasta el 31 de Mayo de 2007
Importe inicial: 60.101,21 Importe final: 0

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2007.1.02.03.0005	ASISTENCIA SANITARIA EN LA UNIDAD DE RESCATE Y SALVAMENTO DEL SERVICIO DE PROTECCION CIVIL DEL GO BIERNO DE CANTABRIA DE 1 DE ABRIL DE 2007 A 31 DE MARZO DE 2009	RAPID MEDICAL ESPAÑA S.L.	CL RUIZ ZORRILLA 16 39009 SANTANDER	99.000,00	CONCURSO
2007.1.02.04.0020	REALIZACION DEL ESCRUTINIO PROVISIONAL DE LOS RE SULTADOS DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE CANTABRIA DEL 27 DE MAYO DE 2007.	UTE INDRA SISTEMAS S.A. - AZERTIA TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION S.A.	AV AVDA. BRUSELAS 35 28108	281.254,00	PROC.NEG. SIN PUBLI.

CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, TRABAJO Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2006.1.03.02.0073	RENOVACIÓN Y SECURIZACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA LAN DEL GOBIERNO DE CANTABRIA 2006-2007	AMBAR TELECOMUNICACIONES S.L.	PL POLIGONO NUEVA EUROPA 11 39011 SANTANDER	449.145,34	CONCURSO
2007.1.03.01.0003	AREA DE ESTACIONAMIENTO PARA AUTOBUSES EN LA TERMINAL DE CASTRO URDIALES	ASFIN CANTABRIA S.L.	CL TOMAS BRETON 11 39610 ASTILLERO - CANTABRIA	142.323,82	SUBASTA

CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2006.1.04.01.0088	EMERGENCIA. REPARACION CTRA. CA-708 DE CASTILLO PEDROSO A QUINTANA DE TORANZO EN DIVERSOS P.K. DE LA MARGEN DERECHA (1.540, 2.040 Y 2.500) POR HUNDIMIENTO	GESTION INTEGRAL DE OBRA CIVIL, S.L.U	AV DE LOS INFANTES 19 1º D 39005 SANTANDER	147.449,11	EMERGENCIA
2006.1.04.01.0104	EMERGENCIA. REPARACION CTRA. CA-271 DE ARENAS DE IBUNA - SAN VICENTE DE TORANZO, EN P.K. 6.750, DE LLA MARGEN DERECHA POR HUNDIMIENTO PARCIAL DE LA CALZADA	GESTION INTEGRAL DE OBRA CIVIL, S.L.U	AV DE LOS INFANTES 19 1º D 39005 SANTANDER	77.322,12	EMERGENCIA
2006.1.04.01.0279	EMERGENCIA. REPARACION CTRA. CA-855 DE PUENTE EL ARRUDO A MERODIO, ENTRE LOS PKS 1.000 Y 1.800. MARGEN IZQUIERDA	MALLA TALUD CANTABRIA S.L.	PL INDUSTRIAL LOS BARROS 25 39408 LOS CORRALES DE BUELNA	354.465,02	EMERGENCIA
2006.1.04.01.0306	CTRA. TRAMO BERANGA - HAZAS DE CESTO PASEO PEATONAL ENTRE BERANGA Y HAZAS DE CESTO. CTRA CA-269. BERANGA - HAZAS DE CESTO, DE CRUCE CON N-634 A HAZAS DE CESTO, P.K. 0,000 AL 1,700	AMAYA OBRAS Y EXCAVACIONES S.L.	CL CANALEJAS 31 2º D 39004 SANTANDER	380.000,00	SUBASTA
2006.1.04.03.0244	ASISTENCIA A LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA DEL PATRIMONIO DE VIVIENDAS Y LOCALES PROPIEDAD DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA	HERMANOS ALONSO GARRAN S.L.	CL VIA DE LAS DOS CASTILLAS "EDIF.A 28224 POZUELO DE ALARCON	339.402,40	CONCURSO
2006.1.04.03.0268	A.T. PARA EL CONTROL TOPOGRAFICO DE LAS OBRAS DE CARRETERAS AUTONOMICAS	JESUS FERNANDEZ TIRILONTE ESTUDIOS Y PROYECTOS S.L.	CL TRES DE NOVIEMBRE 31 39008 SANTANDER	310.000,00	CONCURSO
2007.1.04.01.0013	ACONDIC. CTRA. MUNICIPAL DE TUDES Y TOLLO (VEGA DE LIEBANA)	SERVICIOS Y OBRAS DEL NORTE, S.A. (SEÑOR)	AV CASTAÑEDA 7 39005 SANTANDER	437.814,41	SUBASTA
2007.1.04.01.0046	ACOND. VIALES EN FDEZ VALLEJO Y ACCESO A RIO ARRIBA, EN VIERNOS (TORRELAVEGA)	ASFIN CANTABRIA S.L.	CL TOMAS BRETON 11 39610 ASTILLERO - CANTABRIA	158.300,00	PROC.NEG. SIN PUBLI.
2007.1.04.03.0006	ASISTENCIA INSPECCION DE VIVIENDAS DE PROTECCION OFICIAL DE LA CCAA DE CANTABRIA	AMAYMAR GESTION, S.L.	AV DEL ESTADIUM 17 A 4 D 39005 SANTANDER	78.000,00	CONCURSO

CONSEJERÍA DE GANADERIA, AGRICULTURA Y PESCA

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2007.1.05.04.0010	CONTRATACION SERVICIO DE IDENTIFICACION BOVINA, OVINA Y CAPRINA PARA EL AÑO 2007.	SERVICIOS VETERINARIOS DE CANTABRIA S.A.	PL POLINBESA NAVE 6 39312 REQUEJADA	749.665,00	CONCURSO

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2006.1.07.03.0137	ASISTENCIA TECNICA PARA LA DIRECCION DE LAS OBRAS DEL SANEAMIENTO DE LA CUENCA MEDIA DEL PAS-PISUENAFASE III	APIA XXI S.A.	CL LUIS MARTINEZ 21 39005 SANTANDER	363.825,54	CONCURSO

CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2006.1.08.01.0004	REHABILITACION DE LA IGLESIA DE QUINTANILLA EN LAMASON	ANCEMAR TAGLE, S.L.	CL SAN PEDRDO, 28 39360 TAGLE- CANTABRIA	113.662,14	CONCURSO

Santander, 18 de junio de 2007.-El consejero de Presidencia, Ordenación del Territorio y Urbanismo, PD, la secretaria general (Resolución de 24 de noviembre de 2006), Jezabel Morán Lamadrid.

07/9114

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO

Servicio de Contratación y Compras

Anuncio de concurso, procedimiento abierto, promovido por la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, para rehabilitación de la iglesia de Santa Eulalia en Terán (Cabuerniga).

Objeto: 8.1.21/07 «Rehabilitación de la iglesia de Santa Eulalia en Terán (Cabuerniga)».

Presupuesto base de licitación: 360.499,22 euros.

Plazo de ejecución: Ocho meses.

Requisitos específicos del contratista:

Clasificación de contratistas:

Grupo C, subgrupo 5, categoría d).

Garantía provisional: Dispensada.

Admisibilidad de variantes: No se admiten.

Presentación de ofertas: En el Servicio de Contratación y Compras de la Consejería de Presidencia del Gobierno de Cantabria, calle Peña Herbosa, 29, 39003-Santander (Teléfono: 942 207 122, Fax: 942 207 162), hasta las trece

horas del vigésimo sexto día natural siguiente a la publicación de este anuncio en el BOC; en caso de coincidir en sábado o festivo se aplazará hasta la misma hora del día siguiente hábil. En esta dependencia y <http://www.cantabria.es>, se encuentran de manifiesto el pliego de condiciones y demás documentación del contrato a disposición de los licitadores.

Apertura de plicas: El procedimiento de licitación se desarrollará de conformidad con lo establecido en la cláusula número 9 del pliego de cláusulas administrativas particulares, notificándose la apertura de las proposiciones a los licitadores presentados en el tablón de anuncios del Servicio de Contratación y Compras.

Modelo de proposición y documentación que deben de presentar los licitadores: La señalada en la cláusula número 8 del pliego de cláusulas administrativas particulares.

Santander, 26 de junio de 2007.-El consejero de Presidencia, Ordenación del Territorio y Urbanismo, P.A. la secretaria general (Resolución de 24 de noviembre de 2006), Jezabel Morán Lamadrid.

07/9509